
         Notulen van de algemene ledenvergadering van SV Ysselsteyn 

afdeling voetbal en korfbal, gehouden op Donderdag 2 November 2023  in de kantine 

van sportpark “De Vlies”. 
 

 

1. Opening door de voorzitter. 

Geert opent om 20.05 de vergadering. Hij heet iedereen van harte welkom. Fijn dat er zoveel 

leden aanwezig zijn. Ook dank aan diegene die zich afgemeld hebben.  

 

2. Notulen van de algemene jaarvergadering van 18 oktober 2022:  

De Notulen zijn weer goedgekeurd. Geert bedankt Lidwien voor het maken van de notulen. 

 

Inleidend stukje van Geert:  

Afgelopen jaar flink wat wisselingen binnen de verschillende besturen. We hebben gaande 

weg het afgelopen jaar gevoeld, gekeken, en daar waar nodig dingen aangepast. We 

staan even stil bij het overlijden van Harrie Claessens.  

Ook bereikte we dit jaar het dieptepunt van de ongewenste bezoekers. Met diefstal tot 

gevolg. De veiligheid kwam daarin het gedrang. We zijn in de pen geklommen en met de 

gemeente in gesprek gegaan. Dat heeft geresulteerd in een omheind sportpark. Waarbij 

we een mooie bijdrage hebben gekregen van de gemeente 

 

Toos van Asten heeft afgelopen jaar een lintje mogen ontvangen. Een mooie prestatie.  

 

Vervanging van Marjo was ook nog een uitdaging. We hebben gelukkig in Daisy Janssen 

een fijne opvolgster gevonden.  

 

Mededeling over de drankcontracten loopt eind dit jaar af. We hebben voor de komende 

jaren een mooie nieuw aanbod met Winters af kunnen sluiten.  

 

VOG beleid zal aankomend jaar ook verder opgepakt gaan worden vanuit het AB bestuur. 

Een commissie is daar nu mee aan de slag gegaan. En verder zullen zijn ondersteund worden 

door professionals.  

 

De gezondheid van onze vereniging. Wij bekijken dit vanuit 2 kanten. Hoe is de gezelligheid. 

Hoe is de financiële status van onze vereniging. Gezelligheid gaat volgens ons wel goed. 

Leuke activiteiten. Financieel hebben wij ook een gezonde status. We gaan het vanuit dit 

jaar alleen een klein beetje anders doen. Hoe kunnen we het onze vrijwilligers het makkelijker 

maken mbt de financieele administratie. Met maar 1 boekhouding.  

 

3. Financieel verslag, kascontrole en begroting door de penningmeester: 

Frank verteld verder over de baten en lasten. En dus niet op basis van de begroting. Frank 

laat wat sheets zien over dit financiële stuk. Hij neemt ons mee in hoe dit eruit ziet. Daarbij 

boekjaar 2022-2023 en 2023-2024 (begroting) naast elkaar. Aan het einde van het jaar een 

mooi positief bedrag. Dit hebben we als gehele vereniging verdient.  

 

Vanuit de zaal komt de vraag of er met de eventuele verbouwing rekening gehouden is in 

de begroting. Dit omdat de container van korfbal weg zou moeten. Hier is in principe geen 

rekening mee gehouden maar stukje komt dadelijk nog terug vanuit sportpark beheer.  

 



Kascommissie Iris van Soest en Jelle Verstappen. Doorgekeken en zag er goed uit. Geen 

gekke dingen tegengekomen. Dus bij deze goedgekeurd.   

 

Contributie zal dit jaar gelijk blijven. Hiervoor hebben we ook gekeken naar daadwerkelijke 

kosten per lid. Dit zit mooi in balans zoals het nu is.  

 

4. Beheer sportpark en kantine: 

Wim verteld over de de dingen die zoal gedaan zijn. Hekwerk rondom sportpark is geplaatst. 

Bijna alles goed voorbereid en klaar gemaakt voordat de klussen gedaan worden. Groot 

applaus voor deze mannen.  

 

Materialen opslag is lopende. 1ste gesprek met John Michels zijn geweest. Er is gekeken naar 

wat mag en kan. We willen voorruit en efficiënter werken. Verlichting trainingsveld is ook iets 

wat we aankomen jaar gerealiseerd willen hebben. Dingen waar we mee bezig zijn voor de 

korte en lange termijn.  

 

Vraag vanuit de zaal of de tuinmeubels ook meegenomen kunnen worden? We zullen het 

noteren en meenemen in onze bestuursvergadering.  

 

5. Vrijwilliger van het jaar: 

Dit jaar vanuit de afdeling korfbal de vrijwilliger van het jaar. Rowan van der Zanden wordt 

speciaal in het zonnetje gezet. Zij staat symbool voor de vele vrijwilligers binnen de 

vereniging, die we zo willen bedanken voor hun inzet. Vrijwilligers zijn onbetaalbaar binnen 

de vereniging. 

 

6. Sponsoring en P.R.: 

Bart R neemt ons mee in een stukje sponsering en p.r. binnen onze vereniging. Hij verteld 

wat over de leden die in de commissie zitten en wat zij doen.  

 

Dit jaar ook weer vele sponsoren. Zo’n 80 bedrijven. Dit in de vorm van kledingsponsor, 

bord sponsor enz.  

 

Kledingsponsoren Peelkorf Senioren 2022-2027 

Peelkorf 1: Houbensteyn 

Peelkorf 2: Vitelia 

Peelkorf 3: Bouten groep 

Peelkorf 4: Nijsen company 

Midweek 1: Nijsen company 

Midweek 2: Ysselsteynse ondernemers 

 

Kledingsponsoren Jeugd: Janssen ei, Jera on air, Keijsers-Martens, Vakgarage Middenpeel. 

Nijssen, Vitelia en Rovadi.  

 

Kledingsponsoren Ysselsteyn Senioren 2022-2027 

Senioren 1: Vitelia 

Senioren 2: Schepens Verrijkers en Roelanzia 

Senioren 3: Gesitrans  

Senioren 4: Cafetaria de berkhorst  

Senioren 5: Vitelia 

Veteranen: RVM  

 

Verder krijgen we nog wat sponsor geld binnen vanuit de rabobank clubactie. Dit is ook 

ieder jaar weer een mooi bedrag. We bedanken dan ook onze leden die hiervoor op ons 

stemmen.  

 

 



7. Bestuursverkiezingen algemeen bestuur:  

Na een schriftelijke stemming is de zaal akkoord dat Frank de komende 3 jaar weer onze 

penningmeester zal zijn.  

 

8. Afdelingen: 

 Voorzitter afd. voetbal:   

Bart heet iedereen van harte welkom. We kijken samen terug naar het afgelopen jaar. 

Mooi om te zien dat we met zoveel vrijwilligers een vereniging draaiende houden.  

 

Jubilarissen zijn gehuldigd tijdens de thuiswedstrijd van het urst.  

 

2 kampioenen afgelopen jaar. We hebben een mooie gezellige receptie gehad 

 

Leden trend binnen onze vereniging. De jeugd blijft redelijk stabiel. Bart laat ons een sheet 

zien met de afgelopen jaren en de daarbij horende leden aantallen. We hebben binnen 

onze vereniging de volgende teams:  

 

Jeugdteams:  

• JO19 

• JO17  

• JO14 

• JO13 

• JO12 

• JO 11 1+ 2 

• JO 10 1+ 2 

• JO 9 1+ 2 

• JO 7 1+ 2  

 

Senioren:  

• 5 teams en de veteranen.  

 

Vraag vanuit de zaal: Scheidsrechters fluitende leden. Misschien goed om eens een info 

avond te organiseren voor de leden die nu fluiten. Dit wordt meegenomen door afdeling 

voetbal.  

 

 

 

          B. Voorzitter afd. korfbal.  

Carine heet alle leden van harte welkomen. 2022-2023 is een prima jaar geweest. Leren van en 

met elkaar. En daar weer sterker uit komen.  

 

Jubilarissen zijn dit jaar tijdens een wedstrijd van de midweek gehuldigd. Dit omdat ze daar ook 

korfballen.  

 

Oliebollenactie 8 november. Samen maken we deze actie tot een succes. Het brengt nl ieder 

jaar weer een mooi geld bedrag binnen voor de vereniging.  

 

Te kort aan knkv scheidrechters blijft bestaan. Probleem is nog niet opgelost. Gelukkig hebben 

we 3 dames binnen de vereniging die dit gaan doen waar wel heel blij mee zijn.  

 

Toos van Asten ontvangt een Koninklijke onderscheiding voor al haar verdienste. Dik verdiend 

vinden wij als vereniging.  

 

Ook dit jaar weer kampioenen binnen de peelkorf. Maar liefst 5 teams wisten de competitie af 

te sluiten met een kampioenschap. 

 



Jeugdkamp is een van de nevenactiviteiten voor onze jeugdleden. Maar we doen nog meer 

voor de jeugd. Denk hierbij aan de carnavals middag, dag van de jeugd. Erg mooi om te zien.  

 

Teams van dit seizoen is iets een terugloop te zien. Sommige dingen zijn goed te verklaren. 

Leden die bv een opleiding gaan volgen, zwanger zijn enz. Knkv ziet ook een terugloop. Ze zijn 

hiervoor bezig met een nieuw plan. Hoe kun je zorgen dat je ledenaantal zo stabiel mogelijk 

blijft? De teams binnen de afdeling korfbal zijn:  

 

Senioren teams: 

• Peelkorf 1 t/m 4 

• Midweek 1 + 2 

 

Jeugdteams: 

• Peelkorf A1+ 2 

• Peelkorf B1 + 2 

• Peelkorf C1 

• Peelkorf D1+ 2 

• Peelkorf E1 + 2 + 3 

• Peelkorf F1 + 2 

 

 

9. Bestuur verkiezingen afdelingen             

          A. Bestuursverkiezingen afd. korfbal: 

Marjanne Pouwels, Math van der wielen, Suzanne Janssen worden per 

acclamatie gestemd binnen het bestuur.  
 

Carine kijkt nog 1 malig terug op haar afgelopen jaren.  

Het bestuur neemt afscheid van Carine. Marjanne en Geert richten zich met een woordje tot 

Carine.  

   

           B. Bestuursverkiezingen afd. voetbal: 

Bart Marcellis, Hanneke van Osch worden per acclamatie gestemd binnen het 

bestuur.  

 

10. Erelid:  

 

Binnen de vereniging  heeft Leo Sanders de titel erelid ontvangen. Hij heeft zich reeds jarenlang 

verdienstelijk gemaakt binnen de vereniging van S.V. Ysselsteyn. Hij is inmiddels al 60 jaar lid van 

onze vereniging. Vanaf 1995 is hij daarbij ook een actieve vrijwilliger geworden. Hij begon als 

jeugdleider, daarna grensrechter en vervolgde zijn weg als scheidsrechter. In 2010 kwam daar 

Vut actief nog bij. Samen met een paar andere mannen zorgt Leo voor het onderhoud van ons 

sportpark. Dit alles heeft ervoor gezorgd dat Leo tijdens de jaarvergadering voor gedragen is 

voor een erelidmaatschap. Leo gefeliciteerd met deze titel. 

 

 

11. Rondvraag: 

Geert laat ons nog een sheet zien over seizoenskalender.  

 

12. Tombola:  

Dit jaar heel veel ingeleverde kaarten. Na een trekking worden de prijzen uitgereikt. 

 

13. Sluiting: 

Iedereen bedankt voor het komen en een goed seizoen. 

 

 

Notulist: Lidwien Willems-Rutten 


